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PËRSHKRIMI 

Liza REXHEPI është kandidate për doktoraturë në Universitetin e Evropës Juglindore dhe 

asistente e angazhuar në Universitetin e Gjilanit. Ajo lindi më 18.08.1995, në Gjilan. Vendbanimi 

i saj i përhershëm është gjithashtu në Gjilan, Rruga "Akile Imami", nr. 7, 60000, Kosovë. Ajo 

është një shtetase kosovare.  

REXHEPI ka mbaruar studimet bachelor në Universitetin e Gjilanit me arritje të larta akademike. 

Ajo ka vazhduar studimet post-diplomike dhe ka një diplomë LLM nga Ohio University 

University, Claude W. Pettit College of Law në programin Qeverisja Demokratike dhe Sundimi i 

Ligjit, ku për arritjet e jashtëzakonshme akademike në ambientin konkurrues të studimeve të 

drejtësisë në arenë ndërkombëtare, u bë pjesë e listës së dekanit. REXHEPI është gjithashtu e 

çertifikuar për Pedagogji Ligjore, për implementimin e metodave bashkëkohore të të ligjëruarit 

nga po i njejti Universitet. Për studimet master dhe trajnimin mbi pedagogjinë ligjore, REXHEPI 

ishte përfituese e bursës së departamentit të Shtetit Amerikan dhe Ambasadës Amerikane në 

Kosovë, si pjesë e Grantit për Zhvillim Udhëzues Ligjor të Kosovës. 

REXHEPI është aktualisht e angazhuar si asistente në fakultetin juridik, për lëndët në të drejtën 

kushtetuese dhe administrative, ku është edhe fusha e saj e kërkimit. Studimet e saj përqendrohen 

në drejtësinë kushtetuese, ndryshimet kushtetuese, gjykatat kushtetuese dhe së fundmi puna e saj 

është përqendruar në ndikimin e Komisionit të Venecias në drejtësinë kushtetuese dhe identitetin 

kushtetues.  

Vitit të kaluar, për një periudhë 6 mujore, mobilitetin studentor të studimeve të doktoratës 

REXHEPI e realizoi në Universitetin e Bolonjës të Italisë, ku dhe shkroi një artikull mbi ‘The 

process of accession to the European Union: the case of Kosovo’. 

REXHEPI së fundmi si autore për pjesën e Kosovës ka kontribuuar në enciklopedinë mbi reformën 

kushtetuese, libër i cili u botua nga International Forum on the Future of Constitutionalism në 

kuadër të University of Texas, i redaktuar nga Gjyqtari Luis Roberto Barroso i Gjykatës Supreme 

Supreme të Brazilit dhe Richard Albert.  

Ajo, gjithashtu ka marrë pjesë në Konferencën e tretë Ndërkombëtare "Rule of law, Governance 

and Society in the Western Balkans - Contributions to the Future of Europe", me punimin "Roli i 

Gjykatës Kushtetuese në procesin e lustrimit në Republikën Çeke dhe Shqipëri", dhe paraprakisht 

edhe në Konferencën Ndërkombëtare për Ligjin dhe Artet | UHZ, me punimin: Roli i identitetit 

kushtetues në ndryshimet kushtetuese. Para kësaj konference, REXHEPI prezantoi punimin: Një 

Qasje ndaj të Drejtave të Njeriut nga Procesi i Bërjes së Kushtetutës - MËSIMET NGA KOSOVA 

në Universitetin e Evropës Juglindore, Konferenca e Katërt Shkencore e Fakultetit të Drejtësisë.  
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ARSIMIMI DHE TRAJNIMI 

1. Tetor 2019 – Aktualisht 

Kandidate në studimet e doktoraturës, Shkenca Juridike, Drejtimi: E Drejta Kushtetuese dhe 

Administrative (PhD. Cand.) 

Universiteti i Evropës Juglindore, Tetovë, Republika e Maqedonisë së Veriut. 

2. Gusht 2018 – Maj 2019 

Master i Shkencave Juridike, Drejtimi: Qeverisje Demokratike dhe Sundimi i Ligjit (LLM) 

Ohio Northern University Claude W. Pettit College of Law, Ada, Shtetet e Bashkuara të Amerikës. 

3. Tetor 2014 – Qershor 2018 

Baçelor në Juridik (LLB) 

Universiteti Kadri Zeka, Fakulteti Juridik, Gjilan, Kosovë. 

4. Gusht 2018 – Prill 2019 

Çertifikatë në Pedagogji Ligjore dhe Zhvillim Arsimor për angazhimin 10 mujor si asistente në 

Universitetin e Ohio-s Veriore, Ohio Northerthn University Claude W. Pettit College of Law, Ada, 

Shtetet e Bashkuara të Amerikës.  

5. Shtator 2012- 30 Qershor 2013:  

Diplomë e Gjuhës Angleze, Niveli Advance i njohurisë së gjuhës angleze 

Shkolla e Gjuhëve Të Huaja, Britannica LLC, Gjilan, Kosovë. 

ÇERTIFIKIMI 

1. Korrik 2018 

Çertifikatë YouthPass nga Komisioni Evropian për Zhvillimin e Aftësive të Buta (të shekullit XXI) 

Kampi Rinor Ndërkombëtar mbi zhvillimin socio-profesional, Gradacac, Bosnje dhe Hercegovinë.  
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2. Dhjetor 2017 

Çertifikatë YouthPass nga Komisioni Evropian për Teatrin e të Shtypurit përmes lenteve 

multimedia 

Youth4society mbi përfshirjen inovative të mjeteve të reja për të adresuar sfidat e studentëve, 

Durrës, Shqipëri.  

3. Maj 2017 

Çertifikatë në Stimulimin e Parlamentit të Bashkimit Evropian 

Anëtare e parlamentit të BE-së mbi stimulimin e kalimit të ligjit anti-terrorizëm, Zagreb, Kroaci.  

4. Tetor 2016 

Çertifikatë për pjesëmarrje nga programi Work and Travel, Organizata Ndërkombëtare Council on 

International Educational Exchange (Këshilli i Shkëmbimeve Edukative Ndërkombëtare). 

5. Korrik 2013 

Çertifikatë për pjesëmarrje aktive dhe kontribut të jashtëzakonshëm në projektin “Future Voters” 

Projekt i realizuar nga organizata KIPRED-Kosovar Institute for Policy Research and 

Development (Instituti Kosovar për Politikat e Hulumtimit dhe Zhvillimit) me qëllim të 

vetëdijësimit rreth votimit në zgjedhjet lokale dhe qendrore, Prishtinë, Kosovë. 

6. Janar 2013 

Çertifikatë për pjesëmarrje në kampin veror “Experience America within borders of Kosovo”-

Përjeto Amerikën brenda kufijve të Kosovës 

Organizuar nga A.U.K-American University of Kosovo (Universiteti Amerikan i Kosovës) në 

Prishtinë, me profesorë dhe trajnues amerikan, Prishtinë, Kosovë.  

mailto:lizarexhepi1@gmail.com/


Liza Rexhepi 
Mulla Idrizi, 7, 60000 Gjilan (Kosova) 

Numri personal: +38344229835/ e-mail adresa: lizarexhepi1@gmail.com/  

LinkedIn: Liza Rexhepi 

 
 

 

7. Dhjetor 2011 

Çertifikatë për pjesëmarrje të suksesshme në “Activity Summer School”-Shkolla Verore e 

Aktivizimit 

Organizuar nga INPO- Initiative for Progress (Iniciativa për Progres), Gjilan, Kosovë. 

8. Gusht 2011 

Çertifikatë për aftësitë për lidership dhe trajnim në shkollën verore 

Organizuar nga Anglia Network Europe, në Kolegjin Universum për aftësimin dhe trajnimin e 

shkathësive për lidership, Prishtinë, Kosovë.  

PËRVOJA E PUNËS 

1. Tetor 2019 – Aktualisht 

Asistente e angazhuar në Fakultetin Juridik, Universiteti Kadri Zeka, Gjilan, Kosovë. 

2. Tetor 2019 – Qershor 2020 

Asistente e angazhuar në Programin Master ‘Qeverisja Lokale dhe Shoqëria Demokratike’ 

Program i përbashkët i Universitetit ‘Kadri Zeka’, Gjilan, Universitetit ‘Haxhi Zeka’, Prizren dhe 

Universitetit ‘Ukshin Hoti’, Pejë. 

3. Mars – Prill 2017 

Mentorship në Organizatën Jo-Qeveritare, Democracy Plus 

Mentoriship në fushën e sundimit të ligjit, me projekte për qeverisje demokratike dhe sundim të 

drejtë të ligjit, duke përfshirë projektet për reforma në drejtësi si transparenca dhe llogaridhënia.  

4. Qershor – Tetor 2015; Qershor – Tetor 2016; Qershor – Tetor 2017 

Punë periodike në Shtetet e Bashkuara të Amerikës, nga programi Work and Travel, Organizata 

Ndërkombëtare Council on International Educational Exchange (Këshilli i Shkëmbimeve 

Edukative Ndërkombëtare). 
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MIRËNJOHJE DHE AKTIVITETE TË TJERA 

✓ Mirënjohje nga Ohio Northern University, më përfshirjen në listën e dekanit (Deans List) 

për arritjet e suksesshme akademike dhe notat e larta gjatë studimeve në master. 

✓ Mirënjohje nga Ohio Northern University, si studentja me notën më të lartë mesatare në 

studimet master. 

✓ Mirënjohje për pjesëmarrje në garat e oratorisë dhe retorikës në Universitetin Publik ‘Kirili 

i Metodij’, Shkup, Republika e Maqedonisë së Veriut.  

✓ Mirënjohje nga komuna e Gjilanit për aktivitet. 

✓ Mirënjohje nga Këshilli i Studentëve të Kosovës për përfaqësim të denjë të interesave të të 

rinjëve. 

 

AFTËSITË NDËRPERSONALE 

Mbi 4 vite përvojë duke punuar në ambiente të ndryshme pune, brenda dhe jashtë vendit, më kanë 

ndihmuar të avansohem në marrëdhëniet profesionale me institucione, organizata, agjensi dhe 

institucione qeveritare vendore dhe ndërkombëtare.  

Aftësi të dëshmuara në respektimin dhe krijimin e lidhjeve me kultura të ndryshme, esenciale për 

të shfaqur shkathtësi të shkëlqyeshme negociimi dhe komunikimi. 

Aftësitë kryesore: 

✓ Aftësi lidershipi dhe prezantimi, 

✓ Delegimi dhe negociimi, 

✓ Menaxhim dhe organizim i mirë i kohës, 

✓ Komunikim dhe ndërtim i marrëdhënieve. 

Aftësitë teknologjike: 

✓ MS Office; MS Word; MS Excel; Microsoft Outlook; internet 
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GJUHËT: 

Gjuha e nënës: Gjuha Shqipe 

Gjuhë e huaj: Gjuha Angleze; Shkëlqyeshëm në të shkruar; Shkëlqyeshëm në të lexuar; 

Rrjedhshëm në të folur; Niveli më i Lartë C2 
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